

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



TG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Greco Carrosserie- & Autospritzwerk GmbH, in Sirnach, CHE-112.427.535, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 235 vom 03.12.2009, S. 18, Publ. 5373044). Statutenänderung: 01.06. 2015. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 01.06. 2015 und Bilanz per 31.12.2014 mit Aktiven von CHF 1'877'541.11 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 340'899.60 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten für ihre bisherigen Stammanteile 100 zu 100% liberierte Namenaktien zu CHF 1'000.00. Firma neu: Greco Carrosserie- & Autospritzwerk AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt sämtliche Dienstleistungen im Bereich Carrosserie- und Autospritzwerk im In- und Ausland sowie Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und andere Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Bei der Kapitalerhöhung wird frei verwendbares Eigenkapital in der Höhe von CHF 80'000.00 umgewandelt. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Namenaktionäre erfolgen an ihre letzte im Aktienbuch eingetragene Adresse durch Brief. In allen anderen Fällen können die Mitteilungen durch Veröffentlichung im Publikationsorgan erfolgen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 01.06.2015 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. [gestrichen: Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 26.06. 2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Greco, Brigitta, von Rain, in Sirnach, Präsidentin, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafterin mit Einzelunterschrift]; Greco, Francesco, von Rain, in Zuzwil SG, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: in Wilen bei Wil (Wilen TG), Gesellschafter und Geschäftsführer mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 2521 vom 03.06.2015 / CHE-112.427.535 / 02193209